

大家好，2019年期货的翻倍之旅相信很多的网友都不是很明白，包括2019年期货涨幅也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于2019年期货的翻倍之旅和2019年期货涨幅的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [期货能一夜暴富吗？](#)
2. [大家做期货一般多长时间使自己的本金翻倍](#)
3. [真正的期货高手真能一个月翻几倍吗？](#)
4. [螺纹钢期货翻倍赚多少](#)

期货能一夜暴富吗？

我是财经领域创作者刘兴国。关于期货是否可以帮您实现一夜暴富，我谈些自己的看法，供您参考。不当之处，请大家指正。

期货与现货完全不同，现货是实实在在可以交易的货（商品），期货主要不是货，而是以某种大宗产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。新中国的期货起源于粮食流通体制改革，七届人大拉开了新中国期货发展大幕。1990年10月12日，中国郑州粮食批发市场经过国务院的批准，以现货市场为基础，引入了期货市场的交易机制，是我国第一个期货交易市场。

首先，我相信，一夜暴富在期货界是存在的。从期货以小博大的基本特点看，参与期货交易，确实存在一夜暴富的可能的。实际上，在国内近三十年的期货交易历史中，的的确确产生过不少一夜暴富的神话，这些故事在网上和期货业也一直在广为流传。网上就有一个关于某人只用了9000元本金，一年内增值到5000万的故事。我觉得，这个故事可能是真实的案例。

其次，我同样相信，炒期货一夜暴富只会是小概率事件。所谓小概率事件，就是发生的可能性几乎是接近于零的事件，也就是极少极少会发生但在理论上又确实有可能出现的事件。比如某人在大街上走着走着被跳楼自杀者砸死的事件，或者是买彩票中特等奖的事件，以及黑人夫妻生出白肤色小孩的事件。

最后，说说怎么做才有可能迎来一夜暴富。要想靠做期货变成百万富翁或者亿万富翁，光靠梦想是不够的，毕竟与一夜暴富相比，做期货更有可能遭遇的，是一夜爆仓。所以，为了提高做期货的成功率，让自己的财富实现增值，自己必须下大功夫做好投资研究，正确选择投资标的，并做好投资风险控制。

事实上，最近几年的期货，应该是不太好做的，终归大行情都不是太好，在这种整体走弱的大势下，一夜暴富显然更不容易。大家一定都相信，在大环境好的情况下，赚钱肯定更容易。

其实，我一直都相信，不管是期货，还是股票或其他投资，要想成功，除了能力与努力之外，还得靠天赋与运气。运气好的人，想不成功，似乎都不容易。遗憾的是，我自己一直缺乏投资成功的运气。

大家做期货一般多长时间使自己的本金翻倍

期货里面有很多高人在很短的时间就翻倍的，有的一个月有的几个月甚至有的还短，主要是看行情给力程度也包括运气。

真正的期货高手真能一个月翻几倍吗？

有这个可能性，但是不一定是高手。

我可以给你举几个例子：

1、一个月翻几倍的很多，但是几个月，甚至几年输的倾家荡产的更多，这就是一种1：100的比例。

因为对于大部分期货投资者来说，赚钱是运气，亏钱才是本事！

你永远赚不到超出你认知范围之外的钱，除非靠着运气；

但是运气赚到的钱，最后往往又会靠着实力亏掉，这是一种必然的趋势。

这个世界最大的公平在于：当一个人的财富大于自己认知的时候，这个社会就会有100种方法来收割你，直到你的认知和财富相互匹配为止。

2、许多人所谓的一个月翻几倍根本是一种小资金的博弈！

为什么会有一个月赚几倍的情况出现？因为许多人拿着几万元，几千元，敢于博弈，但是拿着几十万，几百万却不同了。

这就是为什么看似一个月能够翻几倍，但是却不能发家致富的原因。

当一个人用几千元赚几倍的时候，他只是尝到了甜头，但是却不能持续；

而当一个人手里拥有几百万，几十万的时候，是绝对不敢全仓投入，甚至熬到赚几倍的概率；

这就是一种博弈的性质。

结论：

所以，答案是什么？能够一个月赚几倍的人很多，但只是运气，只是小部分人，只是一时的。

真正的高手都是一个持续盈利的状态，是一个几年赚几倍的策略，是一个要么不开张，开张吃三年的策略。

从来没有用“一个月翻几倍”就来定义高手的结论！

从来没有！

关注张大仙，投资不迷路，感谢你的点赞和支持。

螺纹钢期货翻倍赚多少

理论上说，任何一个交投活跃的期货品种都可以当日翻番。实际上，能稳定当日盈利5%就是高手了。高杠杆的品种可以做到15分钟翻倍（比如外汇黄金等）但是伴随的风险也大，需要很高的操盘技巧和较大震荡幅度。

关于2019年期货的翻倍之旅到此分享完毕，希望能帮助到您。